卫生部提出不断完善医保制度,设想"十二五"期间——

个人支付医疗费比例降至30%

据中新社电 十一届全国人大常委会第十八次会议24日举行联组会议,就国务院关于深化医药卫生体制改革工作情况的报告进行专题询问。卫生部副部长张茅提出,要不断完善医保制度,使群众个人支付比例进一步降低,设想要在"十二五"期间降低到30%甚至以下。

张茅说,30%是一个总的数字,具体到

每个人也不太一样,总体上要减少群众的 个人负担。当然还有一个是加强公共卫生 服务,坚持预防为主,使群众少得病、晚得 病,不得大病,提高民族健康水平。张茅 称,看病贵的问题,主要是医疗费用上涨过 快,同时个人支付的比例,虽然总的比例有 所下降,但是绝对数还在增加,所以群众对 看病贵的问题反映比较强烈。看病贵形成 的原因也比较多。

张茅指出,随着经济社会的发展,群众看病就医的需求进一步增多,新技术、新药品使用更多。此外,中国进入老龄化,六60以上的人口有1.6亿,慢性病增加。当然也有保障水平不高的原因。另外,也存在着有一些医生过度依赖和相信新的技术、新的药物,过度医疗、过度检查、开大药方

的现象。要缓解看病贵的问题,首先要加快深化医改,扭转现在一些公立医院存在的趋利倾向,真正使公立医院坚持公益性的方向,减少过度医疗、大检查、大处方。张茅表示,现在要借鉴国际和国内好的做法,采取总额预付的方式、按病种付费的方式,充分发挥保障体系对医疗价格制约,通过实践试点,效果还是非常好的。

住宅楼燃气爆炸 干余居民紧急转移

事发吉林市,爆炸波及周边6栋楼,4人受伤,314户门窗受损

据新华社电 记者从吉林省吉林市有关部门了解到,24日7时45分,吉林市龙潭区吉林省电建公司住宅3号楼5楼一居民住户家发生燃气爆炸事故。爆炸波及周边6栋居民楼,约千余居民紧急转移,部分居民家玻璃窗被震碎。该户火灾于8时30分被扑灭,燃气爆炸致该住户4人受伤入院,目前生命体征稳定。

12月24日早7时45分,该住宅小区3号楼一5楼居民家天然气发生爆炸,爆炸威力惊人,导致小区6栋居民楼玻璃大部分被震碎。记者在现场看到,小区内一片狼藉,玻璃碎片散落遍地。据该小区居民称,爆炸发生时,声音很大。"像地震一样,轰的一声,我们家的玻璃都被震碎了。"该居民说,整个小区几乎都受到波及。

燃气爆炸发生后,吉林市委书记周 化辰指示,马上采取紧急措施救治受伤人 员,确保生命安全;调查事故原因,进一步



强化燃气使用安全;全力做好善后工作,要妥善处置群众生活,防止次生事故发生。吉林市市长张晓霈第一时间赶赴现场,指挥消防、公用、卫生、公安、管道燃气、电力等部门和企业进行抢险救援,并迅速抢救出受伤居民送至附近医院全力抢救。

据悉,此次事故共有314户居民家门窗遭受不同程度损坏,当地政府已经采取有力措施进行门窗维护,预计24日当日全部完成受灾户保暖措施。供热部门也紧急采取有力措施加强附近区域供热循环,确保居民供暖安全。目前事故原因正在调查中。

上海高层火灾 3官员被刑拘

据新华社电 记者 23 日获悉,上海市人民检察院第二分院已依法对上海市静安区建交委主任高伟忠等三名"ll·l5"特别重大火灾事故责任人开展立案侦查并刑事拘留。

上海市检察机关表示,静安区 建交委主任高伟忠、静安区建交委 综合科科长周建民和静安区建交 委建管办副主任张权因涉嫌滥用 职权罪等,被立案侦查并刑事拘 留。

此前,上海"ll·l5"火灾事故 发生后,上海静安区建设总公司、 静安区建筑工程监理有限公司、上 海迪姆物业管理有限公司、上海佳 艺建筑装饰工程公司等责任单位 的相关负责人已经被依法刑事拘 留,火灾现场相关施工人员也被依 法刑事拘留。



哈校园行大型歌艺比赛





叮叮当,叮叮当,铃儿响 叮当,伴随着圣诞的钟声,新 的一年也即将来到,合肥市各 大专院校的同学们都迎来了 每年的一度的新春晚会,每年 这个时候,都是同学们彰显青 春活力,激情飞扬的时刻,为 了自己的<mark>节目更加精彩,每个</mark> 人都在努力做到最好。 的活动却有些不一样,中国饮 料巨头娃哈哈携着"幸福牵线 杯 我是OK王"的活动来到了 各高校,娃哈哈一直以其健 康、活力的品牌形象所著称, 而与大学生的青春风采更是 相吻合。本次活动由娃哈哈 营养快线赞助,将在高校新春 晚会中挑选出完美声线,彰显 高校学生的青春风采,携手大 学生贺圣诞,迎新年。

本次活动共分为两个阶段, 第一阶段为校园歌艺秀:将在 2010年12月15日-2011年 12月31日之间举行,届时娃哈哈将走进合肥各大院校全程参与院系组织的新春歌唱比赛,对由观众及评委选出的优秀歌手,娃哈哈将提供奖品奖励,并将直接进入1月3日的娃哈哈"幸福牵线杯我是OK王"总及

娃哈哈"幸福牵线杯 我 是 OK 王"校园行第一站已于

近日在安徽职业技术学院圆 满结束,活动开展时正值安职 院第二届校园歌手大赛,各院 系同学报名踊跃,热情高涨, 报名选手过多一度造成爆棚 景象。活动也得到了安职院 广大师生的大力支持,大赛期 间, 院系领导及主持人名次对 娃哈哈公司的全程赞助表示 感谢,在宣传此次"我是 ok 王"元旦歌喉秀的活动,颁奖 环节把活动推向高潮,当选手 在拿到满意的成绩时候,对娃 哈哈公司提供的礼品非常的 欢喜,观众更是高声喊出"幸 福牵线"为娃哈哈喝彩。 陥着 第一站校园行活动的顺利开 展,同学们的热情与活力深深 的感染了在场的每一个人,祝 愿这样的场景能够更多更好 的展现在娃哈哈"幸福牵线杯 我是OK王"的现场。

